

市咨询委主任陈长兴在新调研时要求

推动乡村旅游提档升级

记者 王娟敏

昨日,绍兴市咨询委主任陈长兴一行来新调研。县委常委、统战部长王仲林陪同调研。

调研中,陈长兴一行走进南明街道班竹村、儒岙镇南山村尚诗堂和悠见南山民宿实地视察,对我县乡村旅游的发展和取得的成效予以充分肯定。

陈长兴说,发展乡村旅游要抓好民宿经济发展,推进基础设施和配套设施建设,充分挖掘潜力丰富业态,全力打好品牌建设。要不断

加大招商引资力度,拓宽社会资金渠道,以多种形式投资开发乡村旅游项目,并积极创新经营和管理模式,进一步提升民宿品质。要持续完善乡村旅游基础设施,以乡村旅游重点项目为切入点,加快项目推进,做好基础设施的后续维护管理工作。要积极丰富产品业态,加深旅游与农业、渔业、林业、文化、体育等各类产业的融合程度,增加乡村旅游休闲特色产品种类,提升乡村旅游吸引力,使其更加符合旅游市场需求。要加大宣传力度,扩大乡村旅游品牌影响力,营造全社

会关注、支持、参与乡村旅游发展的良好氛围,做好乡村旅游品牌建设,全力推动乡村旅游提档升级。

陈长兴强调,民宿经济是当前乡村旅游业发展的一个新亮点,要抢抓机遇,做好科学谋划,使其成为新的经济增长点;要强化规划,将民宿发展与乡村旅游发展有机结合起来,不仅要拓展性地做好全域旅游布局,还要做好具体项目的规划定位;要强化服务管理,形成民宿经济集聚发展效应,带动产业链发展,使民宿发展成果惠及更多百姓。

全省旅游信息化论坛在新召开

特约记者 马骏

5月25日,2018浙江全域旅游信息化论坛在我县召开,大佛寺景区信息化建设的成功经验介绍和现场观摩,成为此次论坛的一大亮点。

本次论坛以“智旅游·慧先行”为主题,旨在交流和学习智慧旅游实践经验,探索通过信息化手段推动全域旅游发展的新思路。浙江旅游信息中心领导、浙江电信相关领导和全省特邀旅游局(委)、重点景区负责人等出席本次论坛。

论坛期间,新昌大佛寺文化旅游区负责人向全省同行介绍景区旅游信息化项目的建设背景、建设

成果和建设发展。行业各界人士通过大佛寺景区综合管控、智慧导览、预警监控等设施设备的实地参观、交流和经验分享,对景区信息化建设有了直观的认识。

本次论坛的召开,将进一步推动新昌旅游大数据在全域旅游的应用,促进旅游行业转型升级,满足游客日益增长的多样化、个性化新需求。

New Hope
浙江新希望律师事务所
吴长征律师 潘孟雁律师
电话:0575-86032999
本刊由浙江新希望律师事务所担任常年法律顾问



建行绍兴分行向育蕾小学捐书

昨日,建设银行绍兴分行选购本土作家王锡波编写的《做人与做事》和该行员工捐赠的500多册书籍,赠送给县育蕾小学全体学生,勉励该校学生认真学习,养成良好的阅读习惯。

(通讯员 杨高峰 摄)

沙溪开口岩村河道卫生藏瑕疵



记者综合

5月29日,记者来到沙溪镇开口岩村查看水体卫生情况,发现经过近几年来的努力,当地水环境已有较大改观,但在水洞坑段发现部分垃圾,河道环境卫生有待提升。

着一大堆垃圾,黄色塑料雨衣、塑料瓶、香烟盒等清晰可见,让美景“黯然失色”。

沿着坑边一路前行,河道沿岸依稀可见塑料袋、饮料瓶等零星垃圾。其中一棵树下的土里还深深埋着香烟盒、塑料瓶、八宝粥罐头盒、白色泡沫箱碎屑等,与附近的生态环境格格不入。

治水工作没有终点,垃圾不会从天而降。记者希望广大群众提高环保意识,不要随意抛洒垃圾杂物。有关部门要借治水契机,采取有力措施,加大对小微水体环境卫生的整治力度,不断提高环境卫生整体状况,还河水清澈、河岸美观。

镜岭镇统筹推进拆后利用工作

通讯员 吴佳仪

“这里原来是无人居住的危房,去年拆违后,由村集体出资,建成十八灶项目。”镜岭镇安山村党支部书记丁锦伟指着已竣工的十八灶说,该村十八灶项目自今年5月营业以来,共接待客人1000余人,创收8万多元。这是该镇推进拆后利用的一个缩影。

近年来,镜岭镇坚持拆、清、改、建、治多管齐下,扎实推进农

村环境面貌综合提升行动,并将拆违整治与“美丽乡村”建设、“五星”创建、农房保障项目等相结合,积极引导各村做好拆后利用,建设配套公共设施。如西山头村利用危房拆后土地建设拥有多重功能的村级文化礼堂;楼基村拆除占地1000多平方米的废铁回收站,建设景观公园。这些措施不仅使全镇各村的面貌焕然一新,也让村民们切实感受到拆违带来的实惠。

新林乡全面督查“五星3A”创建

通讯员 潘宇红

近日,新林乡组成专项督查组,对该乡各创建村“五星达标、3A争创”工作开展全方位督查。

督查组走访了全乡6个创建村,实地检查各村整改情况,听取各村负责人的整改工作汇报。同时,随机检查各村状况,并进行现场打分,对各村环境整治提升工作

进行客观真实反馈。

督查结束后,该乡立即召开督查活动现场会,进行集中唱票、现场表彰和分村点评,并对各村提出“工作常态化、要求全面化、思想群众化、责任具体化”的工作要求,督促各村有效落实“三治一提升”长效化常态化管理机制,切实做好“五星达标、3A争创”市级迎检工作。



大市聚镇拆除违建厂房

5月28日,大市聚镇联合相关部门,对位于大市聚镇西山村的违建厂房进行强制拆除,拆除面积2877.12平方米。

(通讯员 车敏娜 摄)

今日聚焦
环境监督热线:
18969556600

隆重推荐

嵊州市政府平台理财产品
资金用于嵊州民生工程建设 20万起投 半年支付一次收益
期限:18个月 预期年化收益 7.2%

新昌县今日传媒有限公司(钟楼南村33号,老西站边)
电话:13858592826 13758504366 13967588336

扫一扫注册认购

夏季需当心!
鼻上螨虫螨虫粪很多

夏天来了,很多人鼻子上螨虫越长越多,像是虫在皮肤里爬;螨虫粪也越积越多,非常脏。要干净的美女美男们,请及时到春红专业护肤中心除螨,保持脸上清洁。放假了,请家长们支持儿女把皮肤做得干干净净,展现气质美。

春红专业护肤中心
地址:西区邮政局旁(县农业局对面)
微信号:13506751349

信息广场

学车

汽车培训。电话:15395755550

出租

鼓山西路85号(新时代广场)
店面房(两间)出租,面积152m²。
电话:13857562388

计价办法

内容1元/字 标题3元/字
普通阿拉伯数字 0.5元/字
电话手机号码 3元/只

本栏目广告联系地址:钟楼南村33号
联系人:王美君 热线:86046188